

暑假近了,琴行火了

想选购钢琴,快来看看诀窍吧

□本刊记者 张宝峰 文/图

近年来,洛阳的琴行越来越多。近日,记者走访我市几家琴行,发现随着暑期的日益临近,钢琴市场也日渐红火起来。



▲立式钢琴

◀三角钢琴

1 市场需求很旺盛 老少都在忙学琴

前不久,钢琴老师晓敏花近10万元买了一架钢琴。为了买这架豪华钢琴,她放弃了自己的购车计划。按她的话说,她爱琴就像男人爱车一样,许多钢琴演奏家或热爱钢琴的人都有这种情结。

记者在晓敏的钢琴培训中心看到,几个五六岁的孩子正坐在钢琴前,弹奏轻快的曲子,家长们则在一旁用DV记录孩子的弹琴过程。

晓敏说:“有研究表明,5岁之前

学习音乐,能对孩子的智力发育有帮助,所以不少家长很早就带孩子来上钢琴课。我们这里,最小的学生只有三四岁。”晓敏还说,近年来,买钢琴的中老年人越来越多,尤其是一些文化层次较高的中老年人,他们学习音乐主要是为了寻找精神寄托,或圆年轻时的音乐梦想。来琴行学琴的人,一般会买一架钢琴在家里练习或演奏,年人均学琴投入近万元的不在少数。

2 我市琴行生意火 每年销售千余架

随着市场需求的日益旺盛,我市琴行的生意也日渐红火。声光琴行业务主管史小琼说,钢琴分为消费型钢琴和演奏型钢琴,前者属于经济型钢琴,价格适中,适合初学钢琴者,后者属于专业钢琴,包括三角钢琴、立式钢琴等。史小琼说,目前,市区每年销售钢琴千余架,拥有2000多万元的市场。

爱乐之声琴行经理赵洪刚说,多数家长都倾向于为孩子购买1万元至3万元的入门级钢琴,经济条件较好的家庭则会选择3万元以上的较高端的钢琴。在选购钢琴时,消费者的品牌意识越来越强。在我市钢琴市场,珠江、星海、圣卡罗、海伦等国产品牌比较受欢迎,雅马哈、卡瓦依等国外品牌也很受消费者的青睐。

3 选购钢琴有诀窍 “一看二听”很重要

不少消费者在选购钢琴时有这样的误区:只要看清它的外观没有磕碰就行了,至于钢琴的性能、音色、音量和键盘的触感,没有必要管,留给调律师解决。

天韵琴行经理孙千惠告诉记者,选购钢琴时,除了要注重品牌口碑和性价比,还要做到“一看二听”。

所谓“看”是指,仔细观察钢琴的制作工艺,如琴键缝隙的均匀度、油漆的亮泽度、旋机及钢琴内部部件的精细度和整齐度等。孙千惠说,这些细

节会决定一架钢琴的优劣,所以顾客在选购钢琴时一定要仔细查看。

所谓“听”是指,听钢琴的音色,从低音到中音再到高音是否均匀,不能忽而清脆、忽而啞哑。孙千惠提醒,一架钢琴如果音色不统一,会导致演奏者不能很好地通过音色控制来表达情感。另外,要听钢琴的音色是否优美。钢琴音色既不能明亮清脆到声音发干,甚至有破音,也不能啞哑得给人声音发闷的感觉。好的音色应该像流水一般,给人以赏心悦目的美感。

永乐电器: “爱心书包”情暖贫困学子

生活中总有无尽的烦恼,请你不要无奈,因为路还在,梦还在,我们还在。近日,洛阳永乐生活电器有限公司相关代表来到嵩县九店乡汪沟小学和石槽小学,举办爱心捐赠活动。

在了解到孩子们的学习环境十分艰苦、缺少书包和文具的情况下,洛阳永乐生活电器有限公司为这两所小学共捐赠书包及配套文具340套,价值1万余元。

在捐赠现场,洛阳永乐电器有限公司综合管理部经理余靖代表

公司表示:“我们略尽绵薄之力,只为让山区的孩子实现梦想。生活中,没有什么困难是克服不了的,生命的力量往往不是我们想象的那样脆弱。今天,我们给予你们帮助,是为了让你们在明天成长为一个敢于面对困难的人,勇于在困境中开辟出一条幸福之路,创造光明未来。同时,我们也希望孩子们无论遇到逆境或顺境,都要以知足的心珍惜身边的一切,品味生命的各种滋味。”

(文青)

浪洁聚能热水机 大花洒沐浴才舒适

市民在购买热水器时,都希望它的出水量能大一些,沐浴时能更舒适。怎样才能买到出水量大的热水器呢?一般来说,热水器厂家配置的花洒孔小而稀,因为大桶式容积有限,花洒孔小一点,出水时间就会长一些。即热式是因为功率不能太大,让水小一些,水温会更高一些。

浪洁聚能热水机采用的是大花洒,因为它的主要能源来自沐浴后

的热水,热水越多,取得的热量越高,而热量补偿所需的功率会越小。一般热水器10千瓦所出的热量,浪洁2千瓦就能办到。大水量能让人们充分享受沐浴的乐趣,大水量也使浪洁实现了200%的热效率,这真是一个完美的节能效果。你想感受大花洒带来的畅快吗?那就来体验一下吧。

电话:15637928639。

(晓光)

Yolo 永乐
永乐生活电器

7月5日-7日 全场五折起 低价盛宴 狂惠3天

7月5日 盛大开业

特惠抢 72小时 疯狂让利 低价30% 疯狂让利 72小时

开业满就送

单品满1800元降200元再送电磁炉1台
 单品满3800元降400元再送电压力锅1台
 套购满4800元降500元再送微波炉1台
 购手机/电脑/相机满1000元降100元再送50元礼包
(赠品数量有限送完为止)特价机及指定品牌、机型不参加,礼金券与赠品不能同时参加,详询门店服务台

开业免费送

来就免费送 名牌洗洁精 1瓶 免费

7月5日-7月7日开业期间,凭此广告
每日上午10:00在中州店
(每人限领1瓶,每天限100瓶,先到先得,详询门店服务台)

预存定金三重礼

预存50元当100元
加送5升食用油 1桶
再加送 港澳双人游贵宾券1张

限单品1000元以上商品,指定品牌、机型不参加手机、数码、电脑限单品3000元以上,详询门店服务台。

50升电热水器



开业价 **398元**

32型液晶电视



开业价 **999元**

1P冷暖空调



开业价 **1599元**

苹果iPad4平板电脑



16G
开业价 **3399元**

Yolo 永乐 永乐电器中州店 (注册) 电话:60606108 地址:中州路与解放路交叉口王府井百货东邻

温馨提示:本店部分商品不可退换货,图片仅供参考,最终以实物为准,退换货时请保留原包装,恕不退换,退换货时请保留原包装,恕不退换,退换货时请保留原包装,恕不退换。